

2006 год

1 января. Вступил в силу Федеральный закон о местном самоуправлении. Глуховский сельский округ переименован в Глуховское сельское поселение. На должность главы администрации сельского поселения назначен Алексей Иванович Ожерельев, 1961 года рождения. Двадцать лет он проработал в школе, 10 лет директором Глуховской средней школы.

1 января. В Глуховском сельском поселении проживает 976 человек: из них детей в возрасте от 0 до 14 лет – 159, детей дошкольного возраста – 50 человек, пенсионеров – 369, работающих – 285, инвалидов – 126, из них – 7 инвалидов Великой Отечественной войны.

19 января. Состоялся митинг, посвященный годовщине освобождения города Алексеевка и района от немецко-фашистских захватчиков. Возложены венки к Мемориалу Славы.

21 января. В Доме культуры прошло торжественное чествование односельчан. Семья Натальи Митрофановны и Николая Михайловича Поздняковых отмечали свой золотой юбилей совместной жизни.

10 марта. В школе прошло чествование Героя Социалистического труда Евдокии Максимовны Порохня. Юбилера поздравили: глава администрации Алексеевского района Федор Егорович Сулим, председатель районного Совета ветеранов Иван Тимофеевич Сероштан, глава администрации сельского поселения Алексей Иванович Ожерельев, заместитель начальника ООО Агротех-Гарант «Алексеевский» Владимир Иванович Смурыгин, работники культуры, учителя и учащиеся школы. События освящали редактор газеты «Заря» Анатолий Николаевич Кряженков, телеведущий канала «Белогорье» Виталий Каннуник.

13 марта. Состоялось земское собрание. Рассмотрены следующие вопросы: избрание делегата на учредительный съезд Совета муниципальных образований Белгородской области, обсуждение планов работы по предупреждению преступности на территории сельского поселения.

25 марта. В библиотеке открылась Неделя детской книги. В рамках Недели в Доме культуры прошла акция для взрослых читателей «Подари книгу ребенку». В ходе акции собрано 500 рублей, которые пошли на приобретение новых детских изданий. Сергей Валерьевич Смурыгин подарил библиотеке 14 томов В. Астафьева и собрание сочинений В. Пикуля в 11 томах.

29 марта. Жители села могли наблюдать солнечное затмение. Так как день был облачным, отчетливо затмение наблюдалось с 15:00 до 16:30. В 17:30 диск солнца был полным.

30 марта. Прошла культурно-массовая экскурсия, проведенная библиотекой, школой и администрацией. Все желающие посетили Алексеевский краеведческий музей и Свято Троицкий храм.

31 марта. Во Дворце культуры «Солнечный» состоялся конкурс «Лучший культработник года». Культработник Ирина Васильевна Клишина заняла 1 место.

18 апреля. Состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны и вдов ветеранов Великой Отечественной войны с представителями администрации города Алексеевка и Алексеевского района А. С. Зюбан и А. П. Марининым. Встреча была организована для того, чтобы приглашенные могли задать вопросы и обсудить пути их решения. В завершение учащиеся школы провели концерт школьной самодеятельности.

2 мая. Проведен экологический субботник. В порядок приведены придорожные лесопосадки и местный родник.

9 мая. Состоялся торжественный митинг у Мемориала Славы, посвященный 61 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На празднике присутствовали 6 ветеранов Великой Отечественной войны, руководство Агротех-Гаранта «Алексеевский», администрация, учащиеся и жители села. Открыл митинг глава администрации сельского поселения А. И. Ожерельев.

25 мая. В школе прозвучал последний звонок. В этом году школу окончат 9 выпускников 11 класса и 4 выпускника 9 класса.

Май. Фольклорный коллектив «Дубравушка» выступил с концертной программой в поселке Новая Усмань Воронежской области на фестивале фольклорных коллективов.

1 июня. В Алексеевском парке культуры и отдыха учащиеся Глуховской школы выступили с номерами художественной самодеятельности в честь Дня защиты детей.

4 июня. Состоялся сход граждан, на котором решались вопросы благоустройства села и частных подворий, водоснабжения села и вывоз бытовых отходов.

15–16 июня. Состоялись земские собрания, на которых были рассмотрены вопросы: о работе на территории сельского поселения по предупреждению преступности среди несовершеннолетних.

7 июля. На территории пляжа началось строительство спортивно-досуговой площадки. Разбита волейбольная площадка, установлен стол со скамейками, мостик для прыжков в воду, а так же поставлены баки для мусора и отведено место для костра. Активное участие в строительстве площадки принимала молодежь села.

14 июля. Установлен памятный крест рядом с местом разрушенной церкви в честь Архангела Михаила.

1 сентября. Состоялся День знаний. В этом году в школу пришло 10 учащихся первого класса. В этот день коллектив преподавателей школы, ветераны педагогического труда и учащиеся праздновали 30-летний юбилей Глуховской средней школы. Из выпускников 2006 года в высшие учебные заведения поступило 6 человек, в техникумы – 6 человек.

Сентябрь. Подведены итоги по уборке в компании ООО Агротех-Гарант «Алексеевский». Первое место по уборке зерновых занял комбайнер М. К. Попов, 1986 года рождения. Всего обмолочено 727 га озимой пшеницы, намолот составил 3028 т, урожайность – 41,6 ц\га. Ячменя обмолочено 550 га, намолот составил 2017 тонн, урожайность – 36,7 ц\га; гречихи обмолочено 20 га, намолот – 40 т, урожайность – 20 ц\га.

7 октября. В Доме культуры состоялось торжественная регистрация новорожденных «Здравствуй, новый житель, земли Белгородской». Чествовали 7 семей односельчан.

11 ноября. Учащиеся Глуховской средней школы приняли участие в районной олимпиаде, по результатам которой Инна Клишина и Наташа Морозова заняли 1 место по химии, Алеша Соколов – 1 место по биологии, Люда Ляхова и Лена Малыгина заняли 1 место по истории и правоведению.

21 ноября. Жителями села из года в год отмечается праздник Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных.

13 декабря. В Иловском Доме культуры состоялся День сельскохозяйственного работника. Все работники ООО Агротех-Гарант «Алексеевский» получили денежную премию в размере 1000 рублей.

24 декабря. В Глуховской сельской библиотеке состоялся отчет перед населением о работе библиотеки за 2006 год. Для собравшихся читателей, активистов библиотеки с номерами художественной самодеятельности выступил детский фольклорный коллектив «Перезвон».

24 декабря. На территории сельского поселения установили фонари ночного освещения.

26 декабря. В малом зале администрации района и города Алексеевка прошло вручение грамот по итогам Всероссийской сельскохозяйственной переписи. За активное участие в проведении переписи было вручено благодарственное письмо работникам администрации сельского поселения.

Декабрь. Глуховский народный фольклорный коллектив «Дубравушка» принял участие в презентации диска и концертной программе, проходивших в селе Афанасьевка.

Декабрь. На территории сельского поселения проживают 974 человека, из них 96 детей школьного возраста, 60 детей дошкольного возраста, 724 человека трудоспособного возраста, из них 167 человек работают в городе Алексеевка, 164 человека работают в селе. Занято в личных подсобных хозяйствах 44 человека, состоят в Центре занятости 7 человек,

безработных 20 человек, студентов 47 человек. Рост населения произошёл за счет эмигрантов и Казахстана. По национальному составу из общего числа проживающих: 1 человек – армянин, 3 человека – украинцы, 1 человек – молдаванин.

На территории сельского поселения находится одна централизованная котельная, 770 метров тепловых сетей, 10,5 км водопроводных сетей, протяженность дорог – 12,5 км, имеется цифровая АТС и каждый второй дом обеспечен телефонной связью. 10% населения имеют выход в интернет и спутниковые антенны.

Родилось в 2006 году 9 человек, умерло 10 человек, зарегистрировано 3 брака.